05.09.2007., Zagreb

Pismeni ispit iz Analognih sklopova

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 15 bodova.

1.

Na ulaz pojacala na slici spojen je generator napona e, = 12sin@wf, mV unutarnjeg otpora
R, = 600 Q. Odredite stati¢ku radnu tocku, napiSite izraz za izlazni signal i izraCunajte izlazni
otpor pojacala. Poznato je: Ucc =18 V, Rp = 1 MQ, Rg = 680 Q, Ry =100 Q, h,, = = 160,
Upeo =0,7 V.

Za pojacalo na slici izraunajte statiCku radnu tocku, ulazni i izlazni otpor te naponsko
pojacanje. Poznato je: Upp = 15 V, R = 5,6 MQ, R, = 680 kQ, Ry =470 Q, Rp = 1,5 kQ,
Rr=47kQ, R, =100kQ, Ugsp=-3V,K=1,5 mA/V?, p = 80.

. IzraCunajte 1 nacrtajte amplitudnu 1 faznu frekvencijsku karakteristiku zadanog sklopa.

Poznato je: Ry =4,7 kQ, R, =220 kQ, C =39 nF.
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05.09.2007., Zagreb

Pismeni ispit iz Elektronickih sklopova

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 15 bodova.

1.

Na ulaz pojacala na slici spojen je generator napona e, = 12sin@wf, mV unutarnjeg otpora
R, =600 Q. Odredite stati¢ku radnu tocku, napiSite izraz za izlazni signal i izraCunajte izlazni
otpor pojacala. Poznato je: Ucc =18 V, Rg = 1 MQ, Rg = 680 Q, Ry =100 Q, h,, = = 160,
Upeo =0,7 V.

. Za pojacalo na slici izracunajte staticku radnu tocku, ulazni i izlazni otpor te naponsko

pojacanje. Poznato je: Upp = 15 V, Ry = 5,6 MQ, R, = 680 kQ, Ry =470 Q, Rp = 1,5 kQ,
Rr=47kQ, R, =100kQ, Ugsp=-3V,K=1,5 mA/V?, u = 80.

. Zadana je logicka funkcija.

Z(A,B,C,D)=A-B-C-D+A-B-C-D+A-B-C-D+A-C-D+A-B-C-D

IzvrSite minimizaciju logicke funkcije i realizirajte ju samo s pomocu NI sklopova sa dva
ulaza.

9]
<

<

9]
<

L
<

AS-ES-05-09-2007-ZS



RjesSenja pismenog ispita iz Analognih i Elektronickih sklopova
odrzanog 5.9.2007.

Iy =2495mA, Ugy =1630V, u, =1037sinaxr, mV, R, =13,41Q.

Iy =4581mA, U, =5976V, A, =-1903, R, =606,4 kQ, R, =1463 Q.
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